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O FIO BANCE

Fio banka je novou českou bankou, která navazuje na úspěšnou sedmnáctiletou 
historii Finanční skupiny Fio. Je ryze českým subjektem s českými majiteli a své 
služby poskytuje na více než šedesáti pobočkách po celé České republice. Nabízí 
širokou škálu produktů pro řešení osobních i fi remních fi nancí v oblasti tradičních 
bankovních a investičních služeb. Je držitelem ocenění Zlatý Měšec, Zlatá koruna, 
Broker roku, Banka pro podnikatele a Nejdynamičtější banka roku 2011.
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PROČČ INVEESTOVAAT DOO AKCCIÍ
• Akcie nabízejí perspektivu vysokého výnosu.
• Neplatíte vysoké poplatky.
•  Sami rozhodujete o tom, kam vložíte své 

peníze.
•  Můžete kdykoliv nakupovat nebo prodá-

vat – on-line.

JAK NA INVESTICCE BEZZ HRAANIC
Investovat můžete přes internet, telefo-
nicky nebo na  pobočce. Nejsnáze a  nej-
pohodlněji lze investovat on-line. Inter-
netová aplikace Fio banky e-Broker je do-
stupná z kteréhokoli počítače připojeného 
k internetu a umožňuje nakupovat a pro-
dávat investiční instrumenty v  reálném 
čase:

•  v  ČR na  pražské burze (segmenty SPAD 
a KOBOS) a české burze RM SYSTÉM,

•  v USA na NYSE, NASDAQ, komoditní bur-
ze v Chicagu, OTC BB a Pink Sheets,

•  v  Německu na  XETRA (elektronická část 
frankfurtské burzy),

• v Polsku na varšavské burze (WSE).

NÍZKKÉ POPPLATKYY ZVYŠŠŠUJÍ VVÝNOSSNOSTT
Výše poplatků ovlivní vaše zisky z  obcho-
dování, proto je naší dlouhodobou strategií 
poskytovat co nejnižší poplatky. Vedení ob-
chodního účtu je zdarma, stejně jako po-
užívání aplikace e-Broker včetně reálných 
dat nebo podání pokynů přes internet. Po-
platky platíte pouze za uskutečněný objem 
obchodu (nákup/prodej):

• ČR: poplatek od 0,29 % z objemu obchodu,
• USA: poplatek od 7,95 USD,
• SRN: poplatek od 9,95 EUR,
• Polsko: poplatek od 15 PLN.

INTELIGENNTNÍ FUUNKCEE PROO EFEKKTIVNÍ 
INVEESTICE

Aktuální data a informace
Základ úspěšného obchodování. Kurzy ak-
cií, aktuální nabídku a  poptávku na  bur-
zách, grafy vývoje kurzů, to vše máte k dis-
pozici v reálném čase, tedy bez zpoždění.

Přehled Vašich investic
Můžete si zobrazit všechny dříve zadané 
pokyny a  realizované obchody. e-Broker 
vám přehledně zobrazí vaše aktuální port-
folio cenných papírů, jeho hodnotu, vývoj 
a vypočte parametr jeho rizikovosti – Value 
at Risk.

Vyhledávání investic
e-Broker obsahuje množství finančních, 
ekonomických a  burzovních informací 
o cenných papírech. Můžete si zvolit kom-
binaci výběrových kritérií a podle nich vy-
hledat vhodnou investiční příležitost.

Rychlé podání pokynů
Doba od podání pokynu po  jeho doručení 
na kapitálový trh se pohybuje v řádu dese-
tin vteřiny. Díky propracovanému systému 
řízení finančních toků lze s pomocí e-Bro-
kera snadno přesouvat investice mezi růz-
nými trhy.

Inteligentní pokyny
Při nákupu a prodeji lze nastavit podmínky, 
při jejichž splnění je pokyn aktivován. Na-
příklad si můžete zvolit, při jakém nárůstu 
nebo poklesu kurzu chcete akcie nakoupit 
či prodat, a zvýšit tak svůj zisk nebo omezit 
případnou ztrátu.

Fundamentální analýza
Velký počet ekonomických ukazatelů jed-
notlivých společností vám usnadní odhad 
správné ceny pro nákup či prodej akcií. 
Mezi tyto ukazatele patří tržní kapitali-
zace, účetní hodnota na  akcii, cena/tržby, 
zisk na akcii, P/E či zisková marže.

Technická analýza
e-Broker poskytuje množství funkcí pro 
analýzu zvoleného cenného papíru z hle-
diska historického vývoje kurzu a  umož-
ňuje vhodnější načasování jejich nákupu 
nebo prodeje. Využít lze funkce MA, EMA, 
Bollinger bands, MACD, MFI, PVO a RSI.

Informační podpora
Široké spektrum zpráv, analýz a komentářů 
od zkušených makléřů je zobrazováno pří-
mo ve  vaší aplikaci, můžete tak okamžitě 
reagovat např. na  nová doporučení k  ná-
kupu či prodeji. 

Maximální zabezpečení
Vaše finance jsou chráněny mnoha způ-
soby. Patří mezi ně šifrovaný přenos dat, 
nastavení bezpečného finančního účtu, 
na který můžete odesílat peníze, či potvr-
zování pokynů prostřednictvím autorizač-
ních SMS zpráv, které jsou zdarma.

JAK ZZAČÍT OBCHHODOVVVAT? NA VÍCE NEEŽ 
ŠEDEESÁTI POBOČČKÁCHHH V ČČR.

Pokud chcete začít obchodovat, můžete 
si založit obchodní účet a  získat přístup 
k  aplikaci e-Broker na  kterékoliv z  více 
než šedesáti poboček Fio banky po celé ČR. 
Budete potřebovat pouze občanský prů-
kaz a  číslo bankovního účtu (tzv. bezpeč-
ný účet pro odesílání peněz z prodeje ak-
cií), případně historické číslo vašeho účtu 
ve Středisku cenných papírů, pokud vám již 
toto číslo bylo v minulosti přiděleno.

Pokud chcete získat více informací o mož-
nostech investování, navštivte jeden z na-
šich vzdělávacích seminářů, jejichž aktuál-
ní termíny naleznete na www.fio.cz. 

Vyzkoušet si přístup na  burzu nanečisto 
můžete díky demoverzi aplikace e-Broker, 
kterou rovněž naleznete na  internetových 
stránkách banky.

Chcete vzít své peníze do  vlastních rukou? Inves-
tování do  akcií je určeno především těm, kteří jsou 
připraveni nést zodpovědnost za zhodnocování svých 
financí. Při obchodování na burze se sami rozhodu-
jete, jakou investiční strategii zvolit, do kterých akcií 
a  kdy investovat. Fio banka, největší český on-line 
broker, vám pro usnadnění rozhodování nabízí kom-
pletní zpravodajský servis a  konzultace s  makléři. 
Investice do akcií jsou spojeny s možností vysokého 
výnosu, ale i s vyšší mírou rizika.




